MUELLE HELICOIDAL PARA EL POSICIONADO DE JAULAS DE BOLAS
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Calculo:
Férmula para seleccionar el muelle 241.18.:
Fo=[1-(2+ (- 1)l x 1,1

Férmula para el célculo de la longitud del muelle seleccionado, total-
mente comprimido Lg.

Lgr=(loxd:s)+2xd

F. = Longitud del muelle bajo carga

| = Longitud de la columna de guia (a especificar por el cliente)

Iy = Longitud de la jaula de bolas (a especificar por el cliente)

I, = Longitud del clavado de la columna de guia (a especificar por el
cliente)

I3 = Tamano del retenedor de jaula (a especificar por el cliente)

1.1 = Factor de seguridad

lo = Longitud del muelle en reposo

d = Seccion [ del material

s = Paso entre espiras

Ejemplo de montaje
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241.18. Muelle helicoidal para el posicionado de
jaulas de bolas

d, ds s d lo Gradacion lg

19/20 22,5 14 1 40 - 140 10

24/25 27,9 14 1,2 40 - 160 10

30/32 35,7 16 1,6 50 - 230 10

38 42,5 18 2 60 - 230 10

40 45,1 20 2,3 60 - 230 10

48/50 55,7 20 2,6 70 - 280 10

60 66,9 20 3,2 80 - 250 10

63 69,9 20 3,2 80 - 250 10

Ejemplo de cédigo:

Muelle helicoidal para el posicionado

de jaulas de bolas = 241.18.

Diédmetro interior dy 40.5 mm = 405.

Longitud Iy 60mm = 060

Caddigo =241.18. 405.060

Ejemplo de montaje
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sin retenedor

con retenedor
202.92.1.

con retenedor
202.92.1.






